

Στο 3% πουλάνε δάνεια σε funds οι τράπεζες

Θα γίνει... πόλεμος αν οι τράπεζες δεν προτείνουν, όπως υποχρεούνται, στον δανειολήπτη να αγοράσει το δανειό του στην ίδια τιμή

Όποιος έχει κάποια περιουσία δεν μπαίνει στη ρύθμιση των δόσεων! Αν η αξία της είναι 25 φορές μεγαλύτερη από την οφειλή!

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 14 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2018

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.315 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr

Ανίκανοι και να αντιγράψουν οι πολιτικοί μας Συνεχίζουμε στραβά να αρμενίζουμε και στην Παιδεία...

Θεώρησε η αλήθεια. Ο ένας χτίζει και ο επόμενος γκρεμίζει, για να δείξει ότι αυτό έφρε καλύτερα, αντί να κάνει τις όποιες διορθώσεις χρειάζονται, με βάση και τις θετικές εξελίξεις που έχουν συντελεστεί σε άλλες χώρες. Και τελικά το... υψήν την πληρώνα η π νέα γενιά, ενώ οι περισσότεροι από τους υπογράφους που θέτουμε στον χώρο της Παιδείας έχουν μείνει με την ταμπέλα του... μα-

στροχολαστή. Είναι να απαιτείται κανείς βλέποντας τα στοιχεία της μελέτης των εταιρειών ΕΥ, Επένδων και του Οικονομικού Πανεπιστημίου, με τίτλο «Εκπαίδευση, επιχειρηματικότητα και απασχόληση: Ζητήματα προώθησης» ένα από τα πιο εθρογιστικά-ρήματα της οποίας είναι το ότι το 53% των

αποφοίτων των ελληνικών πανεπιστημίων παρακολουθεί ανακείμενα σπουδών που δεν συμβάλλουν στην ανατιθέσιμη προσήθεια της χώρας. Και παρ'ότι εδώ και δεκαετίες... εβήμονες όλο ούζυτουν για την Παιδεία σε σχέση με τον επαγγελματικό προσανατολισμό, ώστε η Αγορά να έχει εξειδικευμένα στε-

λέχη για να μπορούν οι επιχειρήσεις μας να είναι ανταγωνιστικές, εμείς οι... ζύντια ούτε αυτό δεν έχουμε καταφέρει ακόμη να λύσουμε. Να έχουν τα παιδιά που θέλουν να πάνε στο πανεπιστήμιο έναν κατάλογο με τους τομείς που έχουν ζήτημα απασχόλησης, ώστε να βρίσκουν αμέσως δουλειά όταν αποφο-

τούν. Χαρακτηριστική η περίπτωση του τομέα της Πληροφορικής. Μόνο το 4% των φοιτητών μας σπουδάζει στον τερτάστο χώρο της Πληροφορικής, την ώρα που οι ανάγκες τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό είναι πολύ μεγάλες. Μάλιστα, την περίοδο της κρί-

ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

ΣΙΩΠΗ ΤΟΥ ΤΑΦΟΥ για όποια ήυση στο Σκοπιανό;

• Ο ελληνικός πλάς είναι μόνο για να ψηφίζει ό,τι του σερβίζουν οι εκάστοτε κυβερνώντες και τότε ανακηρύσσεται... υπερήφανος και μεγάλης από τον νικητή, αλλήλ στο τέλος πληρώνει τον λογαριασμό, και μάλιστα πολύ ακριβά Δεν μπορεί να μην έχει φωνή η Εκκλησία

Ρεπορτάζ στη σελίδα 9

Κι άλλο θαύμα των «θεσμών» που υιοθέτησε η κυβέρνηση Τιμωρούνται όσοι έχουν από 3 παιδιά και πάνω

• Τέλος οι πολυτεχνες οικογένειες - «Κουρεύεται» το επιδόμα που έπαιρναν μέχρι τώρα - Αυτό μας οδηγεί σε χρεοκοπία...



οποία πέφτει μαχαίρι, μέχρι του σημείου να καταργούνται ακόμη και αναδρομικά αυτά που ισχύουν μέχρι τώρα. Θεσιάζεται μεν επιδόμα παι-

Ενώ σε αυτούς που τα έχουν δηλώσει δεν κάνουν κανένα «κουρέμα»!

Στα μαύρα (αδήλωτα) «κουρεύουν» κατά 40% τα πρόστιμα

• Είναι ή δεν είναι κοροΐδα οι συνειπείς φορολογούμενοι;

Όπου και να κοιτάξες στο πολυνομοσχέδιο που γίνεται αύριο το βράδυ νόμος του κράτους, οι οδικίες... πρωταγωνιστούν. Άλλη μία, η οποία προστίθεται σε εκείνες που παραθέτουμε σε άλλες σελίδες, είναι αυτή που αναφέρεται στα αδήλωτα «κονοίς, μπάρα-εσοδήματα. Σύμφωνα με την τροπολογία που υπάρχει στο πολυνομοσχέδιο, τα πρόστιμα «κουρεύονται» κατά 40% αν τα εισοδήματα δηλωθούν οικειοθελώς και οι πρόστιμοι φόρου πληρωθούν εντός 30 ημερών.

Η ρύθμιση αυτή ισχύει για υποθέσεις που δεν έχουν παραγραφεί. Και σε αυτή την περίπτωση ο χαμένος, το μήνιο κοροΐδα είναι ο συνεπής, ο νομιμαγής Έλληνας φορολογούμενος. Όταν πέσει να πληρώσει, δεν «κουρεύονται» τα πρόστιμα και οι προσαυξήσεις που του έχουν επιβλή-

ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

Πάρε ό,τι θέλεις, παλατζή...

Στο σφυρί και το νεράκι και το φως!

• Και τα περιφερειακά λιμάνια

Βάτε τώρα που γυρίζετε... Λίγα μείνανε... Ένα πληρώνεις, δύο παίρνεις... Μόνο αυτό δεν ακούσαμε για την «ιδιοκτησιοποίηση» όπου έχουν απομείνει στα χέρια του κράτους, που παίρνουν σφύρα για να ανακοθούν στο γενικό ξεπούλημα. Τα ασπικά, όμως, που μας έχουν απομείνει είναι τα πιο απαραίτητα για την επίβλιση του νοικοκυριού, του κάθε ανθρώπου: το νερό του Θεού και το φως, που είναι ό,τι πιο πολύτιμο έχει απομείνει στην ιδιοκτησία της χώρας. Θα μας πουλήσουν και το νερό; Εδώ δίνουμε το όνομα της Μακεδονίας μας, οας πείραζε το ρεύμα και το νερό. Και για αυτό φωνάζουμε, όμως...

Να θυμίσουμε ότι τον Μάιο του 2014, πριν ο Αλέξης Τσίπρας γίνει πρωθυπουργός, δήλωσε στους εργαζόμενους της ΕΥΔΑΠ, οι οποίοι ανασυχοσαν από τότε ότι πάνε να πουλήσουν και το νερό: «Μόνο πάνω από το πτώμα μου θα περνούσε η ιδιοκτησιοποίηση».

Σήμερα, όμως, αυτό ξεσάθηκαν... Το «Πωλείται» που έχει αναρτήσει το ΤΑΙΠΕΔ για το πρώτο εξάμηνο του 2018, με στόχο να εισοράξει το δημόσιο 2 δισ. ευρώ, προβλέπει:

ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

Βίτσας στο Kontra Με την ίδια ηγεσία και το 2018 οι Ενοπλες Δυνάμεις

- Τα 85 F-16 θα αναβαρμισθούν, τα υπλόσιμα 38 θα πουληθούν
- Σε 5 χρόνια θα έχουμε πλήρη κυριαρχία στο Αιγαίο



σελ. 10

Απαλλάσσει η κυβέρνηση τα μέλη του ΤΧΣ από την υποβολή «πόθεν έσχες»!

• Την ώρα που κατηγορούσε τους δικαστές ότι αρνούνται να υποβάλλουν «πόθεν έσχες»

σελ. 2

Περισσότερα: Περιμένω την καθαροσί!

• Προάγγελλο ενσυνείδητης της στην πολιτική ή ανένταυξη της;

σελ. 7

ΜΕ ΤΟΝ ΦΑΚΟ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ

Η Δεξιά...

Για την Αριστερά έχουμε πει πάρα πολλά. Σήμερα θα μας απασχολήσει η Δεξιά και η πολιτική της. Θα επιχειρήσουμε μια «ανατομία» στον χώρο της, προκειμένου να δούμεση καλύτερα στο ερώτημα εάν οι σημερινές εκφραστές της, η Νέα Δημοκρατία, ανταποκρίνεται στις προσδοκίες του κόσμου που την ψηφίζει. Επειδή -όσοις- γενικά οι πολίτες έχουν απογοητευτεί από ΟΑΟ το ιδεολογικό φάσμα, διότι τα κόμματα είναι απορροσθέντα από τις αξίες και τις αρχές που κείμε απορροσθούνσαν οι πολιτικές παρατάξεις. Και το Θλιβερό αυτό φαινόμενο παρουσιάζεται σε μια εποχή κατά την οποία ο κόσμος έχει ανάγκη από ηγέτες που θα έπρεπε να καθοδηγούν τους ανθρώπους, ώστε να βρουν την έξοδο από το σκοτεινό τούνελ της γερμανοευρωπαϊ-

ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 5

Πού φθάσαμε...

Ασυνΐα, με τη βούβια της Βουδής, στους ξένους επιτηρητές μας! • Από ποινικές ευθύνες για το ξεπούλημα ακινήτων από το ΤΑΙΠΕΔ

Ποιος εμπένη να λέει ότι είμαστε κυρίαρχο κράτος, όπως κηρύζονται οι εταιρίες μας, απλάντων ότι δεν θα υπογράψουν την εκταμίωση της δόσης αν δεν δούμεση ασυλία από ποινικές και αστικές ευθύνες σε πολίτες τους -τεκτονάρες οι οποίοι ήταν στα διοικητικά συμβούλια ελληνικών Οργανισμών που ξεπουλούσαν μπιρ παρα κρητική περιουσία.

Δυστυχώς, τόσο καλά τα έχουν καταφέρει οι κυβερνήσεις μας, μινδής τις σημερινές εκαρρομηνής, η οποία με τη δική της υπογραφή δίνει ασυλία στους ξένους τεκτονάρες που μας φέρτσοναν οι περιβόητοι... «θεσμοί». Συγκεκριμένα, στο πολυνομοσχέδιο των 1.326 σελίδων και των 400 άρθρων, το οποίο μέσα σε τέσσερις ημέρες και με... συναιπικές διαδικασίες ψηφίζεται άρον άρον αύριο το βράδυ, με τη Βουλή περικυκλωμένη από απεργούς και δια-

δωλάτες, περιλαμβάνεται άρθρο σύμφωνα με το οποίο «παρέχεται απαλλογή των 6 ξένων τεκτονάρων του ΤΑΙΠΕΔ από ποινικές ή αστικές ευθύνες στην υποθεση της πώλησης των 28 ακινήτων του Δημοσίου»!

Άρση αμαρτιών... Στην εισηγητική έκθεση του νομοσχέδιου αναφέρεται ότι οι συμβάσεις θεωρούνται επωφελές και συμφέρουσες για το ΤΑΙΠΕΔ και το Ελληνικό Δημόσιο, σε σχέση με την αστική ή ποινική ευθύνη των μελών του Συμβουλίου Εμπειρογνομύων.

Με αυτήν τη διάθεση όλοι βγαίνουν καθαροί, παίρνουν άρση αμαρτιών, κάτι που σε απλή γλώσσα αποτελεί ομολογία ότι το έγκλημα -παράνομη έγινε. Διαφορετικά, δεν θα υπήρ-

ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

Διαβάστε ακόμα στο «Π»

Εσφηνάκι επίθεση από το Συγκρότημα Αλαφρούζου

Ποιοι φοβούνται τον Καραμανλή

• Και τον βλέπουν στον ύπνο τους ως... εφιάλη

σελ. 8

Μαντρώνει ο Μπισοτάκης τους βουλευτές του!

• Με την κομματική πειθαρχία που βάζει για το Σκοπιανό

σελ. 8

Διαζύγιο των «53» από τον Τσακαλώτο

Σκληρές κόντρες για τις καρέκλες στο Κίνημα Αλλαγής

σελ. 10

Διαβάστε στις **τοπολογίες** Το χρονικό του προαναγγελθέντος θανάτου του Μεγα

Σκληρή σύγκρουση ΣΚΑΪ, ΑΝΤ1, Alpha για τη διαφήμιση

Στο ΣτΕ ο τελευταίος λόγος για τις άδειες Δύο παράλληλες διαδικασίες για τις ραδιοφωνικές άδειες Ανατροπή στο τηλεοπτικό σκηνικό

Το θέμα **FYROM: Εμείς και οι άλλοι (ευρωπαίοι και κοινοτικοί εταίροι)** Του ΧΡΗΣΤΟΥ Θ. ΜΠΟΤΣΙΟΥ σελ. 9